

# “叫花鸡里没有鸡”，不是小事

本报评论员 赵业乾

## 晚报观察

老婆饼里没老婆,狮子头里没狮子,夫妻肺片里没夫妻,都是正常的,但“叫花鸡里没有鸡”,实在让人匪夷所思。

涉事店铺给出的解释是,雇来的“临时工”不熟悉商品,加之“五一”假期客流较多,“临时工”忙中出错,把顾客递来的样品打包了。

对于店家的说法,网友们调侃说,“出了事总有‘临时工’顶包”“‘临时工’太忙了,都不够用了”。

调侃总归是调侃,但细细思考这件事,涉事店铺的解释说得通。在杭州河坊街这样成熟的商业旅游区,商家明目张胆地卖



给消费者“空包”叫花鸡而不被发现、投诉,是不可能的。

弄虚作假的代价又很沉重,不仅面临市场监管部门的重罚,还要承受社会舆论的巨大压力,店铺最终的结局大概率是关门歇业。这对商家来说得不偿失。而从“停业整顿”和“赔偿消费者1000元”的处罚结果看,市场监管部门的调查与店家的解释也是吻合的。所以,这件事极有可能是非主观欺骗,而是忙中出错。

但是,商家售出没有鸡的“叫花鸡”是事实,给消费者带来了不好的体验也是事实。在全网引发关注后,汹涌的舆论并非官方的一纸通报就能平息。因此,

这件事绝不是一件小事。

作为商业旅游区,应当做好待客之道,在提升服务上下工夫,让游客宾至如归。商家聘用没有工作经验的服务人员,又不搞好培训工作,本身就是拉服务的后腿。

现如今,人们维权意识提升,外出旅游时随手拍个短视频发到平台,就有可能引发舆论关注。所以,任何一个让游客感到不舒服的细节,都可能给当地文旅市场的口碑抹黑。当地要想挽回口碑、重获消费者的信任,需要进一步净化旅游环境,提升服务意识和水平。

## 回音壁

### 校长变“健身搭子”陪“小胖墩”减肥

近日,浙江衢州一所山区小学制定了“小胖墩逆袭计划”,校长变身“减肥搭子”,陪学生一起减肥。校长表示,为了帮助“小胖墩”减肥健身,自己也瘦了好几斤,争取在这学期和孩子们一起“逆袭”。

据@西部决策

回音:校长活力满满,学生生龙活虎!

### 母亲得知女儿生病连夜跨省打车探望

近日,江苏连云港的王女士生病了。前一天晚上,她和妈妈视频时没说两句话就挂断了,第二天一大早,母亲拎着大包小包出现在女儿家门口。王女士说,母亲70多岁了,本该是被照顾的年纪,现在却为了孩子连夜从山东打车到江苏。

据@九派新闻

回音:妈妈的行李一定装满了爱!

## 画中话

### 索要“下车礼”搅黄了婚礼



近日,河南省商丘市一对新人举办了婚礼,新娘现场索要2.88万元“下车礼”,否则就不下车,这让新郎措手不及。双方由口角升级为肢体冲突,结果婚礼变成闹剧,双方不欢而散。

在一些地方,除了愈来愈高的彩礼,还逐渐流行起端茶礼、改口礼、上车礼、下车礼等,不但背离彩礼的初衷,还加重了家庭负担。

这警示有关方面,要想彻底革除陈规陋习,还需循循引导,久久为功。

据“交汇点新闻”

## 留言板

### 男子遭遇车祸 保险赔得太少

【事件】

盐山的王某出车祸后,住院花费了7万多元。理赔时,保险公司却以“免责条款”为由,只同意赔偿他部分损失。盐山县人民法院审理认为,保险公司未尽说明义务,免赔理由不成立,需向王某支付未执行到位的医疗费和其他赔偿金。

(5月8日《沧州晚报》)

【留言板】

@柳荷听韵:法官判得好!

@椰子壳壳:就该这么判!

@话不多:到位!

@莫奈夫人的伞:这给以后的判罚做出了一个很好的示范。

@雷:支持法院判罚。

@心想事成:该赔就得赔!

@天天天蓝:法律就该保护群众的利益。

@张文艳:希望多出一一些为民“撑腰”的判罚。

@秦时明月:保险公司的“免责条款”不能自说自话,必须于法有据。

@承启时光:保险公司制定了“免责条款”,就该由保险公司来举证。

@三思而行:这件事提示我们,要学会拿起法律的武器,保护好自己权益。

@水瓶座是你吗:要学法、懂法、用法,敢于用法律维权。

## 天然原蜜 自然醇香

# 今年首茬蜂蜜——油菜花蜜上市了

现在,正是油菜花蜜上市之时,沧州日报社名优特产品展销中心为读者寻找到一款自然成熟的纯天然油菜原蜜,以极高的性价比回馈狮城百姓。

油菜花蜜,是一种营养丰富的天然食品,它柔润适口,甜而不腻,被誉为“人类健康之友”。相传唐名医孙思邈曾记叙:贞观七年三月,孙医生曾因多饮,至夜觉身体骨肉疼痛,至晓头痛,额角有丹如弹丸,肿痛,目不能开,痛苦几毙。此时,忽然想到本草有“芸薹治风游丹肿”的记载,遂取叶捣敷,随手即消,其验如神。这个芸薹说的就是现在的油菜花。时至今日,它在中国栽培面积、分布区域、蜜粉丰富程度,没有哪种农作物

或蜜源植物比得过它。

油菜花蜂蜜有很浓郁的油菜花香气味,而且很多人觉得它比洋槐蜜更甜,颜色呈白色至淡黄色或浅琥珀色。油菜花蜂蜜结晶非常快,在13℃至14℃的环境下,两三天内巢房中蜂蜜就能形成结晶颗粒。打下的油菜花蜜形成白色结晶后,能看到明显的颗粒感。不过油菜花蜂蜜在较高的温度(超过25℃)下,结晶会减慢。结晶后的蜂蜜呈白色或无光泽的象牙色。油菜花蜂蜜的快速结晶是由于其高葡萄糖含量。一般来说,葡萄糖含量超过28%的蜂蜜结晶速度快,而葡萄糖含量低于28%的蜂蜜通常保持液态。相反,葡萄糖含量低的蜂蜜,形成

结晶的时间会延长,可能会在很长一段时间内不发生结晶。

名优特产品展销中心为大家选购的依然是来自沧县孝荣家庭农场的油菜花蜂蜜。沧县孝荣家庭农场蜂蜜和名优特产品展销中心直销合作多年,在价格上也比同品种蜂蜜低并且品质有保证。

沧县孝荣家庭农场蜂蜜均自然成熟,酿造过程无任何添加,纯粹自然,含有丰富的有机酸、蛋白质、维生素、酶和生物活性物质等多种营养成分,实为大自然造化之珍品。

名优特产品展销中心现预定开始,数量有限,朋友赶快抢购吧!



购买热线:18931777908  
19933419614